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第７回総務担当者研究部会及び渉外総務委員会議事録 
 

１ 日時・場所 ２０２６年３月１０日（火）１４：００～１５：４７ 

        公民センター・１Ｆ会議室 

 

２ 出席者 白井国際交流協会 林会長、小林副会長、樽見事務局長 

総務担当者研究部会 

津覇部会長（サンレイ工機㈱）、尾籠副部会長（㈱シルド）、 

柴田委員（㈱ソフケン）、三輪委員（㈱小川製作所） 

      渉外総務委員会 

       秋山委員（㈱土井製作所） 

事務局：岡田事務局長、朝倉公民センター長、塚原事務局職員 

 

３ 議事事項 

 

 第１号議事 白井市公民センターでの日本語教室の開催について 

 

・津覇部会長により会議が進行された。 

・岡田事務局長から、第６回会議の議事録により振り返りを行い、意見交換を行った。 

 

（意見交換） 

【白井国際交流協会】 

・本日は、白井国際交流協会の日本語部会の河内部会長と根本氏が所用で出席できな

いが、事前に話し合いをしてきている。当協会として確認したいことは、①外国人従

業員が何人応募してくれるのか ②日本での滞在は何年か ③日本語の経験はどの

くらいか（レベル） ④どこまでレベルを引き上げるのか ⑤文化・習慣を学ぶこと

も望んでいるのか などである。 

・また、公民センターで開催する場合、フィールドが限られているので国際交流協会で

受けるのか、日本語教室で受けるのか懸念される。 

【部会】 

・現時点では、参加者数を把握するためのアンケートをとっていないので人数は不明

である。 

・レベルはＪＬＰＴ（日本語能力試験）の初級（４級又は５級程度）レベルではないか

と考えている。 

①文化・習慣を中心とした基本的な日本語を学ぶコース 

 ②語学を学ぶコース の２コースがあると良いと思う。 

【白井国際交流協会】 

 ・当協会で使用している日本語教室のテキストは以下のとおりである。 

  ①みんなの日本語 ②まるごと 日本の言葉と文化 ③いっぽ にほんご さんぽ 

 ・次回の会議でテキストを見せていただくこととした。 

 ・先日、協議会の岩﨑氏が日本語教室を見学に来てくれたが、ぜひ皆さんも見学に来 

ていただき、雰囲気を感じ取ってほしい。 

  ・日本語ができれば外国人への日本語教室はできるので、ぜひ、協議会の方々が手作

りで工業団地で働く外国人従業員の教室ができると良いと思う。 
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第２号議事 今後の会議日程の件 

・２０２６年度第１回会議 ２０２６年４月１３日（月）１４：００～ 

公民センター会議室 

   白井国際交流協会の方々も出席していただくこととした。 

 ※その後、会議日程の変更があり、２０２６年４月６日（月）１４：００～とするこ 

とにした。 


